11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.10.2017 23:24:12

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.10.2017 10:32:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294592/answer/294594




oOpriit mens. Coaiite aHanuabl Ha MIIIIII (11 urbekruuii+ Ha BUPYC MaluIOMb YeJ0BeKa), C
pe3ynbTaTaMyu 00paTUTECh K YPOJIOTY Ha OYHBIY IpreM. [IMCTaHIIMOHHO, K COXKaJIeHUIo, JiedeHre He
Ha3HaYaeTcs.



